

Retificação das Instruções para submissão do trabalho:

Onde se lê:

“Cada autor poderá estar inscrito, no máximo, em três trabalhos, seja como autor ou coautor”

Leia se:

"Cada autor poderá estar inscrito, no máximo, em três trabalhos em cada modalidade (oral ou pôster), seja como autor ou coautor;